

# 梅加瓦蒂要求重新审查 荷兰人统治我国3.5个世纪的历史真相



斗争民主党总主席梅加瓦蒂

【本报讯】斗争民主党总主席梅加瓦蒂要求历史学家重新审查我们祖国的理事真相。据说，我们的祖国已被荷兰统治了350年。梅加瓦蒂觉得非常惊讶，因为没有人知道为什么我们的祖国会被统治。这是当梅加瓦蒂在题为《扎根于苏加诺-哈达

为《扎根于苏加诺-哈达的思想和理念》的国家研讨会上担任主要发言人时表达的。在学院院校长面前，梅加瓦蒂也提出了研究历史真相的必要性。6月1日(星期三)，梅加瓦蒂指出，问题是，为什么我们会被统治。许多人不想提出这个问题。这是一次大学院校长的聚会，我也想问问历史专家。请进行研究，我被荷兰统治长达350年，这是真的吗？印尼人怎么这样舒服？喜欢被统治？非常抱歉，容我说，甚至于，母亲们一直生育，甚至是已几代人

了呢！梅加瓦蒂表示，当时的民众确实为各自的地区而战。直到当苏加诺、哈达和夏里尔倡导时，才有团结起来的意识。虽然有先烈的反抗，但都是地域性。当有诸如苏加诺、哈达、夏里尔的出现时，民众才团结一心。(亮剑)

## 安瓦尔称司法界充满诽谤和侮辱 驳斥关于他与总统胞妹成婚属政治行为言论

【本报讯】宪法法院院长安瓦尔(Anwar Usman)就他与佐科维总统的妹妹伊达雅蒂成婚被指责是一种政治行为作出回应。他声称，某些人对他的婚姻的指控是一种诽谤。在他看来，他任职至今的司法界确实充满了诽谤和侮辱。宪法法院YT频道周五(3/6)引述安瓦尔在古邦大学发表公开演讲时说，不要惊讶，司法机构充满诽谤，充满侮辱。我之前说过，我得到的侮辱和诽谤越多，上帝保佑我的奖励就越多。安瓦尔认为，对他的婚姻的指控是毫无根据的政治行为，因为他认识伊达雅蒂时，完全不知道她是佐科维总统的妹妹。此外，他也不是政党成员。安瓦尔说，我是在2021年10月认识她，当时我真的不知道她与佐科维总统的关系，而且佐科维总统已不能再参加2024年的总统选举。因此，我的婚姻不可能有什么政治目的。据报道，安瓦尔和伊达雅蒂于上周四(26/5)在梭罗的Graha Saba Buana大厦举行婚礼。由于安瓦尔的身份是宪法法院院长，而伊达雅蒂是佐科维总统的妹妹，他们的婚姻被认为具有宪法影响，因而引发了一场争论。另一方面，印尼法律援助和人权协会(PBHI)发出请愿书，敦促宪法法院院长安瓦尔在与佐科维总统的妹妹伊达雅蒂结婚后辞职。在线请愿书可以通过change.org网站签名，该网站自周四(2/6)发布以来，已获得250人的支持。

PBHI主席朱利叶斯·希伯莱认为，安瓦尔和佐科维之间的姻亲关系，有可能与安瓦尔作为宪法法院院长的工作发生利益冲突。朱利叶斯在请愿书中说，朋友们，请支持和传播我们的请愿书，不要因为宪法法院院长的利益冲突而损害宪法法院的尊严和完整性。朱利叶斯问道，试想一下，在审理与姻亲家庭有关的案件时，安瓦尔还能够客观公正吗？(lrw)

冠肺炎大流行期间从逆境中反弹的时期，政府应向社会部和卫生部分配更多资金，用于支持社会救助计划和恢复公共卫生。安东表示，在提及上一年的拨款时，国防部2023年的预算拨款比2022年的133.9万亿盾的国防预算减少了7.8%。与2021年国防预算相比，国防部门的计划拨款仍高出4.5%或约5.4万亿盾。国防部将在2023年收到的预算将分为6个主要计划，即：1)79.1万亿盾为支持行政部门；2)执行国军任务的计划是3.72万亿盾；3)士兵的专业精神和福利计划为9.55万亿盾。优化军备系统、非军备系统和国防设施主要设备的现代化计划总额为30.62万亿盾；5)国防资源开发计划金额为3662亿盾；6)国防研究、工业和高等教育机构的腐败风险很高。安东指出，由于腐败风险很高，国防部和国军必须立即改善国防预算的管理。改进国防预算管理，提高肃贪委财、采购军舰、海军舰艇、浮动设备和作战车辆/战术车辆和海军装备多达31部；3)采购或更换战车多达6辆；4)支持采购多达2套的国防装备，采购或更换多达3架飞机。(亮剑)

## 里德宛家族称艾里尔虽已逝世 然而仍继续在瑞士在阿勒河寻找其下落

【本报讯】西爪省长里德宛(Ridwan Kamil)家族代言人，即里德宛的胞兄艾里尔温(Erwin Muniruzaman)表示，省长一家人已对长子艾默里尔(Emmeril Kahn Mumtadz)又名艾里尔(Eril)的逝世表示心安，让他一路好走。如悉，艾里尔在瑞士伯尔尼(Bern)阿勒河(Aare)溺水宣告失踪。然而，里德宛一家人仍将继续在阿勒河寻找艾里尔的下落。艾里尔温于6月3日说：“我们将继续进行超自然祈祷(sholatgaib)或一部分人已祷告，但这并不意味着寻找艾里尔的活动将结束。我的妹妹艾里尔(Elvi)仍将在印尼大使馆方面的协助下继续合作，以确定直至找到艾里尔的下落。”艾里尔温表示，里德宛事先做好心理准备后将发表声明。艾里尔温希望公众体谅里德宛及其家人的心理感受。如果里德宛夫妇与家人返回印尼后很需要私人空间，他就此事表示抱歉及要求各界人士谅解。他说：“但愿真主保佑，里德宛将会发表正式声明。”里德宛于6月2日傍晚从瑞士返回印尼，因为他身为西爪哇省省长有重要任务在身必须急返祖国效劳。

西爪省伊斯兰学者理事会(MUI)负责人夏费伊(Rachmat Syafe'i)说：“因此西爪省MUI呼吁全体穆斯林人士于2022年6月3日在每座清真寺，为艾默里尔实行超自然祈祷。”西爪省府秘书斯迪雅宛(Setiawan Wangsaatmaja)也希望西爪省全体公务员在各自地区的清真寺进行周五祈祷后为艾里尔进行超自然祈祷。他也向西爪省各县市长及市长包括市县级宗教局，在各自地区的清真寺开展超自然祈祷活动。(Ing)



里德宛家族代言人艾里尔温(中)发表讲话

【本报讯】西爪哇省伊斯兰教士理事会(MUI)发出一封通函，呼吁西爪哇居民为西爪哇省长里德宛(Ridwan Kamil)长公子艾里尔(Emmeril Khan Mumtadz/ Eril)祈祷。在发出通函之前，MUI考虑了许多事项，首先需要考虑的是，里德宛与夫人阿达里亚(Atalia Praratya)确信

里德宛伉俪确信其长公子在瑞士溺水身亡。埃里尔已经死于溺水。众所周知，埃里尔因被瑞士阿勒河的水流冲走而失踪。6月2日(星期四)，通函指出，里德宛先生与夫



外交部发言人怀沙夏(Teuku Faizasyah)

【本报讯】我国外交部呼吁联合国安理会采取行动，阻止以色列对巴勒斯坦的攻击升级。6月2日(星期四)，以虚拟方式举行的新闻发布会上，外交部发言人怀沙夏(Teuku Faizasyah)表示，

## 我国敦促联合国安理会采取行动 阻止以色列对巴勒斯坦的攻击升级

我国强烈谴责不负责任的组织在阿尔·阿克萨清真寺地区进行的游行，该组织采取的行动违反了在阿尔·阿克萨商定的维持现状协议，而且也违反了国际法。我国政府谴责在阿尔·阿克萨的游行和不负责任的行为，这确实违反了双方商定的现状，也违反了国际法，我国还呼吁联合国安理会采取措施，确保被占领土的冲突不会升级。

怀沙夏指出，联合国安理会需要出手解决以巴冲突，因为它有可能增加宗教关系的敏感性。希望每个国家不要使目前的局势升级，我们再次提醒各方克制。根据报道，5月29日(星期日)，成千上万的以色列人挥舞着旗帜，举行游行穿过耶路撒冷冷城的穆斯林地区。这次游行是一年一度的例行游行，以庆祝以色列在1967年中东战争中征服耶路撒冷。然而，对于想要扩大他们在巴勒斯坦人占主导地位的城市的影响力犹太民族主义者来说，这次游行越来越成为一种力量的展示。游行导致巴勒斯坦人与以色列人之间的冲突加剧，游行者穿过狭窄的石头街道时唱歌跳舞。他们中的一些人故意通过大喊大叫进行挑衅。以色列警方表示，在游行前夕，大约有2600名犹太人参观了开阔的阿尔·阿克萨地带的建筑群。(亮剑)

## 布敦县渔民捕获143公斤巨型石斑鱼

【本报讯】东南苏省布敦县(Buton)的居民对捕获一条重达143公斤的巨型石斑鱼感到震惊。捕获巨型鱼的视频随即在社交媒体上疯传。据了解，这条巨型石斑鱼于2022年5月31日(星期二)，在布敦县，瓦布拉区(Wabula)，瓦苏恩巴村(Wasumenba)的水域被两名渔民捕获。6月1日(星期三)，村公所治安人员沙哈利上士(Bripka La Sahari)指出，来自芭哇哇佐区(Pas-

ar Wajo)的一名叫哈里斯(Haris)的渔民与瓦苏恩巴村的渔民瓦利(Syarif Wali)，是用鱼箭将这条巨型石斑鱼捕获的。瓦利坦言，捕获到巨型石斑鱼确实让居民兴奋不已。与一般的石斑鱼相比，其体积相当巨大，这就是居民蜂拥围观的原因。捕获巨型石斑鱼的哈里斯声称，已与搭档卖掉了这条巨型石斑鱼，售价是240万盾。(亮剑)

## 国防部与国军须整顿治理以免腐败

【本报讯】国防观察员兼国际与外交接触中心(CIDE)主任安东·阿里巴斯(Anton Aliabbas)认为，国防部必须继续改进国防预算的管理。这是因为国防部门的腐败潜力仍然相对较高。安东6月2日(星期四)在一份声明中指出，国防部门的行政管理仍被认为不那么负责任和透明，并且，没有制定适当的政策和程序来降低高度腐败的风险。这是对财政部制定的2023年国家收入和支出预算计划中为国防部分配123.44万亿盾的预算拨款的回应。安东表示，国防部与国军总部和所有部队，必须继续在国防预算管理

方面表现出改进。目前，我国在印尼国际透明(TII)发布的2020年政府国防完整性指数中，在86个国家中排名第34位。我国的得分为47，国防机构的腐败风险很高。安东指出，由于腐败风险很高，国防部和国军必须立即改善国防预算的管理。改进国防预算管理，提高肃贪委财、采购军舰、海军舰艇、浮动设备和作战车辆/战术车辆和海军装备多达31部；3)采购或更换战车多达6辆；4)支持采购多达2套的国防装备，采购或更换多达3架飞机。(亮剑)

Projo 透露巴洛曾向佐科维推荐甘贾尔-阿尼斯搭档参加2024总统大选

## Projo 透露巴洛曾向佐科维推荐甘贾尔-阿尼斯搭档参加2024总统大选



支持佐科维阵线(Projo)总主席布迪(Budi/Arie Setiadi)

【本报讯】6月2日(星期四)支持佐科维阵线(Projo)总主席布迪(Budi Arie Setiadi)指出，民族民主党主席巴洛(Surya Paloh)曾与佐科维总统讨论过2024年总统选举事宜。即是巴洛于5月31日(星期二)向佐科维推荐甘贾尔(Ganjar Pranowo)-阿尼斯(Anies Baswedan)。布迪表示，佐科维在听到推荐意见时点了点头。佐科维正在听取各方的建议，点头并不一定是佐科维同意甘贾尔-阿尼斯搭档的信号，也没有关于佐科维对该提案的官方声明。布迪表示，是的，这被称为提案，好吧。也就是说，它不确定，不一定是同意，也不一定不同意。(亮剑)

意。当被问及 Projo 是否同意甘贾尔-阿尼斯搭档时，布迪不愿意清楚地回答。布迪只表示，政党联盟在2024年总统大选中发挥着至关重要的作用。布迪笑着回答说，不过，这个甘贾尔-阿尼斯搭档的提议也是相当好，可是问题是其他政党支持吗，对吧？此前，巴洛提议推荐甘贾尔-阿尼斯的说法出现在其与佐科维会面之后。然而，巴洛在第二天否认了这个消息。6月1日(星期三)，巴洛表示，是的，与总统先生会面是对的，但谈论的话题并不很具体，只是谈谈一些我与普拉波沃讨论的事情。(亮剑)